           11 сентября, в преддверии Единого дня голосования, в рамках реализации плана работы клуба молодого избирателя, в районной библиотеке им. И.С. Тургенева совместно с территориальной избирательной комиссией Мценского района для студентов техникума агробизнеса и сервиса был организован час молодого избирателя «Идём на выборы впервые». 
            В начале  мероприятия  Г. В. Иваничева, председатель территориальной избирательной комиссии Мценского района, рассказала о ходе избирательной кампании по выборам Губернатора Орловской области и выборам в органы местного самоуправления Мценского района  
Затем молодым и будущим избирателям была представлена электронная  презентация «Избирательная система России».  
С большим интересом студенты участвовали в викторине «Я – избиратель» и знакомились с литературой, представленной на книжной выставке «Избиратель! Читай, думай, выбирай», предоставленной районной  библиотекой и Орловской областной библиотекой им. И.А. Бунина.  
Иваничева Г.В. обратилась с приветственным словом к молодым людям, которым исполнилось 18 лет и они впервые примут участие в голосовании в единый день голосования 14 сентября 2014 года. Впервые голосующим избирателям были вручены памятные подарки.
            В заключение мероприятия  молодым и будущим избирателям была представлена возможность посетить один из избирательных участков, образованных на территории Мценского района, где они смогли увидеть, каким образом оформляется помещение для голосования, ознакомиться с работой участковой избирательной комиссии в период подготовки и проведения выборов  в единый день голосования.
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